
3,99 /4

Accueil (courtoisie, qualité d’écoute, 
pertinence, délai de réponse)

3,90 /4

Communication des objectifs 
et du programme avant la formation

3,92 /4

Organisation et déroulement 
de la formation

3,91 /4

Cohérence de la formation 
par rapport au programme

3,91 /4

La formation a-t-elle 
répondu à vos attentes ?

3,97 /4

Recommanderiez-vous
cette formation ?

3,91 /4

Clarté du contenu 
de la formation

3,94 /4

Animation 
de la formation

3,66 /4

Pensez-vous avoir atteint
 les objectifs prévus ?

3,71 /4

Mise à disposition des moyens matériels 
(salle de cours, matériel pédagogique)

3,78 /4

Qualité des supports
pédagogiques

3,83 /4

Progression de la formation (durée, 
rythme, alternance théorie/pratique)

3,91  /4
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